





Honeycé

ハチミツに包まれて、 しっとりうるうるの手肌へ。 「ハンドクリーム」

2017年9月8日新発売!





株式会社ビューティーエクスペリエンス(本社:東京都世田谷区・代表取締役社長:福井 敏浩)は、ハチミツを配合した至福のハニー ヘアケアブランド「Honeyce'(ハニーチェ)」から、季節限定品として2014年から毎年発売し、ご好評をいただいている「ハンドクリー ム」を2017年9月8日より全国のドラッグストア等で数量限定で順次新発売します。

*「Honeycé」というブランド名は「Honey(ハチミツ)」と「Dolce(甘美なもの)」を合わせた造語で、「甘いハチミツの世界を堪能して♪」という意味が込められています。

tor x D

開発のねらい

2014年8月に数量限定で発売したハニーチェのハチミツ生まれの「ハンドクリーム」は、"べたつかずにしっとり馴染む"使用感や香り に高い評価をいただき、季節限定品として毎年展開しているアイテムです。

本年も、そのご好評をいただいている使用感はそのままに、ブランド特長成分の「厳選されたオーガニックフラワーハチミツ*1」 と、ミツロウ※2、オーガニックムルムルバター※3を共通成分として配合し発売いたします。

ミルク成分*4を配合し、<u>ふわっと軽やかに手肌になじむしっとりすべすベタイプの【ハニーミルク】</u>と、ホホバオイル*5やマカデミ アナッツオイル※6などの植物オイルを配合し、とろけるように手肌になじむ超しっとりうるうるタイプの【ハニーオイル】の2種の 展開です。2017年1月にフルリニューアルしたヘアケアの新パッケージデザインと連動した大人女性にも共感いただけるパッケージ デザインも魅力となっています。

これからもハニーチェは、髪と肌を想い、日々のダメージから開放し、心も前向きになれるブランドとして展開していきます。





ハニーチェ ハニーミルク ハンドクリーム 42g/550円+税

- ・オーガニックフラワーハチミツ※1配合
- ・ミツロウ※2配合
- ・オーガニックムルムルバター※3配合
- ミルク成分※4
- 甘くさわやかなフラワーハニーの香り

しっとりすべすべ



ハニーチェ ハニーオイル ハンドクリーム 42g/550円+税

- ・オーガニックフラワーハチミツ*1配合 3倍*
- ・ミツロウ^{※2}配合 3倍*
- ・オーガニックムルムルバター※3配合
- ・ホホバオイル※5、マカデミアナッツオイル※6配合
- 甘くさわやかなフラワーハニーの香り

超しっとりうるうる

*ハニーチェ ハニーミルク ハンドクリーム比

※1 ハチミツ(保湿) ※2 ミツロウ(保湿) ※3 アストロカリウムムルムル種子脂(保湿) ※4 ラクトフェリン(保湿) ※5 ホホバ種子油(保湿) ※6 マカデミアナッツ油(保湿)



販路

全国の限定したドラッグストア等で発売いたします。

※詳細はハニーチェのブランドサイト(https://jp.beautyexperience.com/honeyce/)をご覧ください。(2017年8月8日公開予定)

本件に関するお問合せ先

ビューティーエクスペリエンス PR 事務局(株式会社アンティル)

担当:平井·鈴木

TEL: 03-6825-3020 FAX: 03-6685-5266 E-mail: beautyexperience@vectorinc.co.jp

株式会社ビューティーエクスペリエンス 広報担当:坂口・池内

TEL: 03-6757-4089 FAX: 03-5491-7090 E-mail: press@b-experience.com

貴社誌面上に記す際のお問合せ先

株式会社ビューティーエクスペリエンス

〒158-0097

東京都世田谷区用賀 4-10-1 世田谷ビジネススクエア タワー 16 階

お問合せ窓口 TEL: 03-6757-7767

(URL) https://jp.beautyexperience.com/honeyce/

